



Посвящение школьников в юристы



Следственное управление Следственного комитета Российской Федерации по Республике Марий Эл уже второй год шествует над учениками МОБУ «Руэмская средняя общеобразовательная школа». В этом учебном году образован второй юридический класс Следственного комитета Российской Федерации в Республике Марий Эл.

14 октября 2020 года состоялось посвящение учеников 10 класса в юристы. Старший помощник руководителя следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Республике Марий Эл Дениси Каличава рассказал детям о профессии юриста и о работе следователей, а также вручил нашивки для школьной формы, символизирующие принадлежность к юридическому классу.



Изображения



14 Октября 2020

Адрес страницы: <https://mari.sledcom.ru/news/item/1507718>